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Spôsob ocenenia Náklady spojené s obstaranímDruh majetku/záväzkov
Dlhodobý nehmotný majetok 
Dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý finančný majetok
Zásoby obstarané kúpou
Zásoby obstarané  vlastnou činnosťou
Pohľadávky
Krátkodobý finančný majetok
Záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek...
Derivátové operácie

X

12 12
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predch. účt. obd

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
Názov položky

LAMI BP spol. s r.o. Košice Obchodné meno:

Sídlo:

Poznámky Úč MÚJ 3 - 01 2 0 2 1 8 8 2 7 5 3DIČ3 6 5 7 9 6 4 5IČO

Matičná 48
04017  Košice - Barca
Slovensko

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje OC, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním /preprava, montáž, poistné a pod./. 
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení DHM do používania. Nakupovaé zásoby sa oceňujú OC, ktorá zahŕňa cenu 
zásob a náklady súvisiace s obstaraním. Účtovanie zásob sa uskutočňuje spôsobom B. V priebehu účtovného obdobia sa zložky OC 
nakupovaných zásob a materiálu účtujú na ťarchu príslušných účtov účtovnej skupiny 50 - spotrebované nákupy so súvzťažným zápisom na 
príslušných účtoch zúčtovacích vzťahov alebo na finančných účtoch.

2. Spôsob oce ňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

Účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2016 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 431/2002 Z. z. o 
účtovníctve v znení neskorších predpisov a to za účtovné obdobie od 1. januára 2016 do 31. decembra 2016. Účtovná závierka bola 
zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli počas účtovného obdobia 
dodržané. O zákazkovej výrobe účtovná jednotka účtovala v zmysle opatrení MF SR č. 23054/2002-92 v znení neskroších predpisov. 
Zmluvnými výnosmi zákazkovej výroby sú výnosy dohodnuté v zmluve medzi zhotoviteľom a objednávateľom, stanovené na základe fixnej 
ceny s termínom dokončenia zákazky prevažne 2 - 6 mesiacov.

1. Účtovná jednotka bude nepretržite pokra čovať vo svojej činnosti

II. Informácie o prijatých postupoch

3. Informácie o po čte zamestnancov

1. Informácie o ú čtovnej jednotke

I. Všeobecné informácie
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Záväzky po lehote splatnosti
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka vrátane
Krátkodobé záväzky spolu
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 - 5 rokov
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov
Dlhodobé záväzky spolu

 9 135
 5 568  60 443

 14 703  60 443

Názov položky

X

Druh majetku Odpisová metóda
Automobil Audi Q5 4 roky 25% rovnomerná
Automobil Audi Q5 4 roky 25% rovonmerná

Poznámky Úč MÚJ 3 - 01 2 0 2 1 8 8 2 7 5 3DIČ3 6 5 7 9 6 4 5IČO

BO PO

Doba 
odpisovania

Sadzba 
odpisov

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý nehmotný majetok, doba odpisovania a použité sadzby 
a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

2. a) Informácie o záväzkoch

III. Informácie, ktoré vysvet ľujú a dop ĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy 
používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z 
predpokladaného opotrebenia zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre 
účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa nerovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami:

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného majetku vychádzal z odpisového plánu zostaveného účtovnou jednotkou, ktorý 
vychádzal z predpokladanej doby použiteľnosti dlhodobého nehmotného majetku alebo iných objektívnych predpokladov.

3. Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého ma jetku


